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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁ RIA DO PODER LEGISLATIVA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE PAU DARCO DO PIAU Í.

Aos seis dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas e doze minutos, na
sede da Câmara Municipal, Poder Legislativo, havendo número legal, com a presença dos senho-
res vereadores: Francisco Leonardo dos Santos, José Pereira da Silva, Erisnelson de Abreu Barbo-
sa, Antônio Sérgio de Castro, Reginaldo Solano Passos, Pablo Marques Saraiva Paiva, Nilson
Alves da Silva e José Rodrigues Bacelar J únior. A sessão foi presidida pelo vereador Francisco
Leonardo dos Santos, presidente, que, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, sendo
secretariada pelo vereador José Pereira da Silva, Io secretário. Inicia-se o Pequeno Expediente: o
secretário faz a leitura da ata anterior e do Requerimento n° 012, de autoria do vereador Pastor
Nilson. No Grande Expediente, o presidente coloca em discussão e votação a ata anterior e o
referido requerimento. Após discussão e votação, ambos foram aprovados por unanimidade pelos
vereadores presentes.Em seguida, o presidente faculta a palavra aos vereadores inscritos para o
uso da tribuna. O vereador Reginaldo Solano saúda a todos e inicia sua fala abordando o número
alarmante de crianças autistas no município, solicitando atenção especial ao caso. Comenta tam-
bém sobre duas denúncias referentes a assentamentos que estão sem abastecimento de água, fala
sobre um caso de possível negligência médica, que precisa ser devidamente apurado, e sobre de-
núncia de invasão de propriedade, mencionando a existência de um Boletim de Ocorrência (B.O.)
envolvendo o secretário de Obras por invasão de propriedade sem autorização. Além disso, relata
a suspensão de vários funcionários da prefeitura sem justificativa. Logo após, o vereador Pastor
Nilson saúda os colegas vereadores e expressa seus sentimentos de pesar pelo falecimento de uma
pessoa muito conhecida no município, a senhora conhecida como “ Mãe Justina” , deixando seus
sentimentos à família Magalhães. Em seguida, comenta sobre seu requerimento apresentado, de-
monstrando felicidade pela aprovação unânime. Aborda também a questão da água, ressaltando
sua importância, e manifesta apoio ao vereador Reginaldo quanto a essa demanda. Sobre o caso
do terreno invadido, destaca a importância de que as denúncias sejam acompanhadas de provas e
pede atenção quanto à veracidade das informações apresentadas. Na sequência, o vereador José
Pereira inicia sua fala saudando a todos e lamentando que, ao longo dos seis meses da nova ges-
tão, algumas pessoas do município ainda não aceitam, não admitem e não respeitam a decisão
popular. Ressalta que o atual prefeito, Milton Passos, eleito pela terceira vez, já realizou muito em
seus dois mandatos anteriores. Destaca os esforços da gestão quanto ao abastecimento de água,
afirmando que o prefeito foi um dos que mais levaram esse benefício às localidades, tanto rurais
quanto urbanas. Compromete-se a levar ao prefeito a demanda apontada pelo vereador Reginaldo
Solano, reafirmando o compromisso da gestão com todas as comunidades. Critica ainda a oposi-
ção, alegando que muitas vezes não age com a verdade. Em seguida, o vereador Erisnelson tam-
bém faz uso da tribuna. Após saudar a todos, expressa tristeza diante dos conflitos ocorridos na
Casa, destacando que o Legislativo deveria ser um espaço para apresentação de projetos e resolu-
ção de problemas, e não de discussões acaloradas. Afirma que a situação está se tomando uma
baderna e, sobre a questão da água, diz que, caso o prefeito não resolva, ele mesmo levará água
para a comunidade em seu próprio cano-pipa, mas que acredita na solução por parte do Executi-
vo. Finaliza demonstrando sua insatisfação, dizendo que tudo isso que está acontecendo é muito
feio e que parece que a política nunca termina. Após as falas e não havendo mais nada a tratar, o
presidente, em nome de Deus, declara encerrada a sessão. Após a leitura e aprovação desta ata,
será assinada pelo presidente e pelo secretário da Mesa da Câmara Municipal de Pau D!Arco do
Piam.
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